



В следственном управлении в канун Дня Победы проводится конкурс фотогазет



Второй год в следственном управлении в канун Дня Победы проводится конкурс фотогазет. В 2015 году конкурс прошел под лозунгом «Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой», сотрудниками управления были подготовлены материалы о родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В этом году предложена тема «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». Несмотря на большую занятость по службе, сотрудники управления активно включились в эту работу, рассказывают о старшем поколении своей семьи - тружениках тыла.

С большой ответственностью подошли к подготовке материалов для газет сотрудники Щучанского, Кетовского, Лебяжьевского, Макушинского межрайонных следственных отделов и отдела по расследованию особо важных дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Некоторые молодые следователи признаются, что готовя материалы для фотогазет, узнали много нового из биографий своих прабабушек и прадедушек. К процессу сбора материала и оформлению газет были подключены супруги и дети наших сотрудников, что имеет также большое воспитательное значение.

Кроме того, проходит в следственном управлении и конкурс детского рисунка под девизом «Пусть всегда будет солнце».

Итоги конкурсов будут подведены 5 мая. Фотогазеты с мест и детские рисунки продолжают поступать.

Отдел кадров

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1039927>